



## 吐了很多痰和血丝

学员姓名：成玉娟  
职业：文员  
地区：香港  
电话：00852 - 61508855

我的二姐在偶然的机缘下，于吉隆坡学习了长生学，她觉得既然可以自助、助人，所以她便通知在香港居住的姐妹。当我知道后，便联络台湾台南长生学办事处的胡主任，并于二零零六年九月中和四姐一起到台南学习长生学。

因为本人的抵抗力差，常患感冒及发烧，所以也一起去上课。第一天上课，开穴师为我开了C7及C6穴位，当时只感到身体暖暖的，可是到了下课后，当四姐和我步出东宁大学活动中心乘计程车时，我突然觉得头很晕，全身也发热冒汗，上了车后便想呕吐了。回到饭店时，我的脸和嘴唇变得很苍白，我便到洗手间呕吐，吐了很多痰和血丝，然后也泻了五、六次。四姐便帮我调整，调整时自己不知不觉睡着了。第二天醒来已没什么事了，之后的课程再开穴时，也只有轻微的头晕，脸上也长出了不少疮。六天课程结束后，每天也练功两次以上，脸部的疮已经好转，脸色也好了很多。

回香港后，我便替妈妈调整。她有糖尿病、血压高、心跳快和脚肿的问题，并经常失眠；所以我帮她调整所有穴道后，加强C7、C6和整个头部、心脏及肾脏。调整时，我和她都可以感觉到我的双手很热，每次调整时，妈妈都很

想睡。现在每星期替她调整两次，她说被调整后会睡得很好，而且人也比以前精神。

为了家人的健康和回报长生学的慈悲救人宗旨，我希望能再参加高级班的课程，以学得更完整的长生学去服务更多需要帮助的人。



看！马来同胞也来接受调整呢！  
A Malay lady came for adjustment.